

## 2023年2月

## 鄭穎青宣教士代禱信

-43

「這一切工作,都是以色列人照耶和華所吩咐摩西做的。 耶和華怎樣吩咐的,他們就怎樣做了。摩西看見一切的工 都作成了,就給他們祝福。」(出39:42-43)

在神學教學的起點,感恩有資深老師從旁指點,獲益良多;營會籌備工作如火如荼,盼藉此營會凝聚華人信徒之餘,更希望能接觸到移英的香港家庭,讓福音透過運動遊戲來傳遞到未信群體中間。但疫情過後舉辦是次營會困難重重,例如英國經濟滑落,通貨膨脹,加上堂會人力資源不足,實在需要大家禱告記念,求主賜下智慧和能力,亦求主供應培訓中心所需用的!





感謝本地教會慷慨分享交流 兒童主日學經驗和教材



接觸不同地區教會牧者領袖

而我即將同步開展第三個事奉崗位,就是到愛丁堡基督教華人教會(ECCC)協助堂會兒童事工發展及培訓需要,將於3月至4月期間到堂會進行深入了解和分析,與領袖同工商討支援方案後,便展開具體計劃,願主親自與眾人同工,建立教會!





至於個人方面,除了努力眼前的事奉,深感受到需要更多認識了解本地文化,感謝天父帶領,花了大約三個月觀摩造訪不同華人港人和本地教會,會在事奉以外時間參與一本地教會的主日早上崇拜,並國際化的團契(星期五晚上),團契主要內容是查經,一來既認識到來自世界各地的信徒,並宣教士,二來是操練英文的好機會,求主幫助我在英文語言上進深掌握和練習,有助日後運用英語來進行兒童服事工作。

還有一件非常感恩的事,幾個 月前頭頂上發現奇怪的小東西,一 直未去理會,直至二月初預約本地 門診,醫生建議需轉介專科並排期 入院做切除手術。奇妙的事發生 了,在這等待的一個月以來,頭頂 小東西起了變化,3月6日到醫院 見專科醫生,他隨即用手上工具替 我處理,現在,感恩只是少了幾根 頭髮,小東西被清除了,也不用排 期入院做手術,只是5月中再回醫 院覆診,感謝主是那位說有就有, 叫人馬上得醫治的神!這樣一來不 用在港的家人朋友繼續擔心,二來 並不會因手術影響儀容, 甚至是影 響日常事奉工作!



衷心感謝大家一直以來各方的支持、代禱和關心!

## 代禱:

- 1.感恩在陽光不足,天氣寒冷的環境中適應了5個月,求主繼續施恩加力!
- 2. 茵怡堂正招募短宣隊於暑假前來支援培訓中心親子營會的工作,願主使用預備!

## 中國基督教播道會香港差會

九龍尖沙咀金巴利道25號長利商業大廈 14 樓 1401室

電話: (852) 2715 9683 傳真: (852) 2721 3098 電郵: admin@efcchkomb.org.hk